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Zimní olympijské hry pro české fanoušky dlouho nebyly blíž. Olympijskou atmosféru a
nabitý sportovní program si tak můžete užít přímo v dějišti her – v Itálii! Kromě samotných
vstupenek na závody nejen s českými reprezentanty si můžete zakoupit i zájezdy v podobě
Hospitality balíčků s ubytováním a dalšími službami.

Boje o olympijské medaile odstartují už 4. února. Vstupenky na většinu disciplín jsou ale stále v
prodeji. Podpořit české olympioniky tak můžete třeba na závodech v alpském i běžeckém lyžování,
biatlonu, krasobruslení, snowboardingu nebo rychlobruslení. Naopak utkání české mužské hokejové
reprezentace už jsou prakticky vyprodaná. Užít si strhující atmosféru na vlastní kůži můžete také na
zahajovacím ceremoniálu, který se uskuteční 6. února na ikonickém stadionu San Siro v Miláně.

Vstupenky na ceremoniál i sportovní klání doporučujeme zakoupit vždy jen prostřednictvím oficiální
webové stránky tickets.milanocortina2026.org, případně od soukromých osob výhradně
prostřednictvím platformy pro další prodej v souladu s jejími podmínkami.

Pokud si chcete užít komplexní olympijský zážitek, můžete si vybrat z tzv. Hospitality balíčků, které
kromě vstupenek obsahují i další služby jako ubytování, dopravu v místě, gastro zážitky nebo
lyžování. Výhradním a oficiálním poskytovatelem je jen společnost On Location. V Česku je jejím
autorizovaným obchodním zástupcem pouze společnost IBTravel.

Z důvodu velkých vzdáleností mezi jednotlivými sportovišti společnost nabízí pobyty v tzv. Horském
clusteru a Milánském clusteru. „Aktuálně máme k dispozici zhruba 10 % našich zájezdů na
olympijské hry v Itálii. Například do Livigna nabízíme ještě desítky Hospitality balíčků na české
sportovce, kteří se nyní umístili na předních příčkách ve světových pohárech,“ vysvětlil Filip
Dohnálek z IBTravel. Fandit tak můžete třeba Evě Adamczykové ve snowboardcrossu, Ester Ledecké
v paralelním slalomu nebo Janu Zabystřanovi v super-G.

Pokud se vydáte do Milána, nezapomeňte navštívit také Český dům, který najdete nedaleko
olympijské vesnice. Po celou dobu her si zde můžete užít nabitý program a fandit českým
sportovcům. Plán na každý den najdete v době her na webu www.olympijskytym.cz/ceskydum nebo v
aplikaci Olympijského týmu.

https://www.olympijskytym.cz/article/slavnostni-zahajeni-biatlon-nebo-lyzovani-vstupenky-na-zoh-jso
u-stale-v-prodeji
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